

# ЗНАМЁНКА

Независимая газета г. Богданович

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ 2011 Г. № 25 (580)

Газета выходит по четвергам. Цена свободная.

Интернет-версия: [WWW.BGDN.RU](http://WWW.BGDN.RU)

Гость в редакции

## 22 июня - день памяти и скорби



В июле 2011 года мы отмечаем столетие со дня рождения Николая Ивановича Кузнецова и семидесятилетие начала войны. Эти две даты неразрывно связанны между собой исторической памятью. Молодое поколение, к сожалению, мало кто знает имя легендарного Героя Советского Союза - нашего земляка. Тогда, как, старшее поколение, зачитывалось книгами, очерками, статьями о героических подвигах Н.И. Кузнецова, смотрели фильмы, учились на его примере, патриотизму. Они свято чтят и передают страницы своей памяти потомкам, своим детям и внукам.

Ярким напоминанием о нашем земляке

Н.И. Кузнецова, Александру Петровичу Кошкирову послужила Областная газета. Освежив память, прочитав статью о легендарном разведчике, он вспомнил, как в августе 1981 года, когда, находясь на лечении в областной больнице «Маян» в Талице, имел возможность воочию, видеть, слышать и даже побывать с боевыми товарищами и соратниками Н. Кузнецова. Он пришел к нам в редакцию, чтобы поделиться своими воспоминаниями, принес вырезки из газет и ценную для него фотографию, на которой изображены люди, которые были рядом, и участвовали вместе с легендарным разведчиком во многих операциях: Н. Струтинский (шофер), Кочетков (зам. Медведева), В. Довгер (связная), Г. Струтинский

(связной), Пономаренко (художник), Лавров (парторг отряда). Рассказанные ими истории о буднях и подвигах разведки, до сих пор, заставляют бегать по всему телу мурашки и тревожно сжимать сердце. Чтобы не повторилось такого, чтобы из коки людей шили дамские сумочки, чтобы не выжигали до тла наши города и села, чтобы люди жили под мирным небом, нельзя предавать забвению историю, без нее нет будущего - считает наш гость.

Николай Кузнецов родился 27 июля 1911 года в деревне Зырянка (Талицкого района Свердловской области) в крестьянской семье, в семье из 6-ти человек. В 1926 году окончил 7-летнюю школу, где увлёкся языком эсперанто; поступил на агрономическое отделение Тюменского сельскохозяйственного техникума, но в 1927 году из-за смерти отца был вынужден перебраться ближе к родному дому, и продолжить учебу в Талицком лесном техникуме, где стал самостоятельно изучать немецкий язык, обнаружив незаурядные лингвистические способности. Окончив техникум,

с 1930 года работал лесоустройственными, и как комсомольский активист руководил кружком политграмоты. С 1932 по 1936 годы учился на заочном и вечернем отделении Свердловского индустриального института, продолжая совершенствоваться в немецком языке. До 1934 года жил в Коми-Пермяцком округе Пермской области, а затем работал в городе Свердловске (ныне Екатеринбург) на Уралмашзаводе. Весной 1938 года Н.И. Кузнецов переехал в Москву и поступил на службу в органы НКВД. В конце 30-х годов XX-го века спецслужбы гитлеровской германии активизировали разведывательно-диверсионную деятельность против Советского Союза. В этих условиях органы госбезопасности СССР решают использовать против немецких разведчиков свое «секретное оружие», каким стал гений советской разведки Николай Иванович Кузнецов. Он обладал уникальным даром перевоплощения. Некоторые даже склонны считать его экстрасенсом! Ведь Кузнецов с легкостью вызывал к себе симпатию любого человека, будь то жена высокопоставленного сотрудника Германского посольства в Москве или прима балерины Большого театра... Десятки сверхсекретных документов, а главное, точный срок нападения Германии на Советский Союз, стали известны Н.И. Кузнецову, благодаря его умению располагать к себе нужных ему людей. Во время Великой Отечественной войны по личной просьбе в августе 1942 года Н.И. Кузнецов был направлен в тыл врага в партизанский отряд «Победители» Д.Н. Медведева, действовавший на Украине. Боевые будни Н.И. Кузнецова на оккупированной территории начались с конца августа 1942 года.

В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками Н.И. Кузнецов проявил необычайную отвагу и изобретательность. Выступал он и в роли народного мстителя. Им совершены акты возмездия над многими фашистскими генералами и старшими офицерами, наделенными большими полномочиями третьего рейха. В начале 1944 года был варварски убит украинскими националистами.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 ноября 1944 года за исключительное мужество и храбрость при выполнении заданий командования Николай Иванович Кузнецов был посмертно удостоен звания Героя Советского Союза. Награждён 2 орденами Ленина.

О.Абб.

### Письмо читателя

## Я виноват лишь в том, что хочется им кушать



Народ наш очень терпеливый, отчасти с ленцой не склонен к самообучению, тем более, в юриспруденции. Юридический язык очень сложен для восприятия и понимания «простому смертному». Вот и пользуются нашей юридической безграмотностью. Все хотят нажиться, причем за очень короткий период времени, с минимальным вложением, делая даже из воздуха деньги..., и, как правило, без корrupции и обмана не обходится. «Наша судебная система требует серьезного внимания и серьезного реформирования...» - об этом непрестанно говорит Глава государства и готовит

соответствующие законодательные инициативы.... В сфере ЖКХ происходит беспрепредел, и обидно, что даже государство здесь беспомощно, люди постоянно жалуются на то, что происходит в ЖКХ, куда не глянь - сплошная ложь. Кому верить? Деньги идут на содержание и зарплату УК ЖКХ, а не жилья, переданного компании в управление. Люди же видят, что многие чиновники, в том числе

высокопоставленные, живут не по средствам, и никто не спрашивает у них, на какие средства они строят такие особняки, покупают и приезжают на работу на дорогостоящих иномарках.

Почему же работники коммунальной сферы прежде всего делят деньги на постоянно растущий штат, на зарплату, выплачивают себе незаработанные премии, списывают большие средства на неосуществленный дорогой ремонт, не совершают сферу услуг? Более того, не содержат жилищный фонд в надлежащем виде. Мы же, большинство из нас, сначала платим коммунальные платежи, и лишь потом решаем, что можем

купить, порой не доедаем, ограничиваем себя в лекарствах. Вот и я, доживший до глубоких седин, ветеран труда, инвалид-2 группы, 52 года проработавший на производстве, из них 20 лет на нефтегазовом комплексе главным инженером, начальником управления технологическим транспортом на крайнем севере, оказался на скамье подсудимых. За что, спросите вы? А за то, что считаю незаконным начисление платы за услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, в котором я живу. Несмотря на туманные начисления, я исправно производил оплату за коммунальные услуги УК, даже тогда, когда поставил индивидуальные приборы учета на воду, а показания в квитанциях были в разы больше моих. Терпение кончилось тогда, когда жизненный уровень снизился «до плинтуса». Не то, чтобы хорошо покушать, даже на лекарства не оставалось средств. Всю свою пенсию съедает УК ЖКХ. Я стал оплачивать, только предоставляемые УК услуги, а на квитанции подробно описывал неоказанные услуги Компанией. Не однократно обращался к специалистам компаний, в администрацию города, чтобы произвели перерасчет (даже обещали исправить ситуацию, но обещание оказалось пустословием), писал в прокуратуру, но от меня отмахивались, как от назойливой мухи. Теперь в УК, которая обслуживает наш дом, новый «хозяин», и меня стали брать «измором». Сначала

принесли претензию с угрозами, а затем счет, (за не выполненные услуги УК) за долги. Мое заявление в прокуратуру города просто игнорировали. Этот написк, меня, большого человека ввел в шоковое состояние. Мне пришлось обратиться с исковым заявлением об отмене незаконной задолжности к Мировому судье 2-го участка, но УК опередило меня. Ворон ворону глаз не выклект. Не смотря на все мои доказательства и подтверждения жильцов нашего дома, судья вынесла решение в искомом заявлении «о незаконном начислении платы за услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома и произвести перерасчет» мне отказать. Я с решением судьи не согласен. И пусть в одинокую, потрачу последнее здоровье, я намерен обратиться в вышестоящую судебную инстанцию, к губернатору Свердловской области, к Президенту РФ, надеюсь, что там меня услышат и повернутся лицом к народу. Ведь не один я такой, а многие мои сограждане, в частности пенсионеры, находятся в еще худшем положении.

С.Галактионов

На тему дня

## Встреча предпринимателей с главой ГО Богданович А.А. Быковым



8 июня в 14-00 в зале заседаний администрации ГО Богданович прошла встреча Главы городского округа А.А.Быкова с предпринимателями малого и среднего бизнеса нашего городского округа. В мероприятии приняли участие: первый заместитель главы ГО по социальным вопросам В.Я.Бешлый, председатель Думы ГО Богданович В.П. Гребенников, прокурор ГО Богданович И.Р.Переходенко, главный врач ЦРБ А.С. Громов, начальник Управления образования А.Н.Кокшаров...

Андрей Анатольевич выступил с кратким отчетом о работе, проделанной в сфере социально-экономическом развитии города, о запланированных мероприятиях на 2011 год. Затем выступил директор фонда предпринимателей Р.Н. Раджепов. Он рассказал, что в связи с отсутствием финансирования со стороны правительства, их фонд не работает, а выживает. Целевая программа "Поддержка малого и среднего предпринимательства на 2009 - 2011 годы, в

прошлом году была закрыта. Р.Раджепов отметил, низкий уровень образования, среди обращавшихся, из 168 участников, смогли защитить свой бизнес - проект и выиграть грант 4 человека. Представителю фонда социального страхования Н.Г. Шукшиной представители торговли выразили недовольство работой фонда, пожелали сократить время при рассмотрении отчета и быть более вежливыми с бухгалтерами при приеме отчетности. Также предприниматели высказали свои пожелания проводить семинары, организовать учебу для бухгалтеров, хотя бы раз в квартал. Андрей Анатольевич обещал решить вопросы с вышестоящим руководством фонда социального страхования в Каменске – Уральском. На вопрос предпринимателей о размещении в нашем городе федеральных и областных торговых сетей, Глава ответил, что для сетевых компаний земля выделяться не будет, а такие крупные торговые сети, как «Монетка» и «Купец», заняли уже имеющие торговые площади. На вопрос о летнем оздоровительном отдыхе детей, рассказал, что на отдых детей из областного бюджета выделено 5.804.100 рублей и 3.029.700 из местного бюджета. В лагеря с дневным пребыванием, на базе образовательных учреждений, выделено 1479 путевок, удовлетворены все заявки, путевки получили все желающие. В загородных лагерях отдохнут 70 детей, в лагерях санаторно - курортного лечения путевки получат 196 детей. Также были рассмотрены вопросы о 294 ФЗ, о работе Роспотребнадзора, продаже спиртных и табачных изделий несовершеннолетним, о незаконной продаже продукции на дому в сельских территориях, и многие другие вопросы. В ходе обсуждения и обмена мнениями решены не все основные проблемы и волнующие вопросы предпринимателей, Андрей Анатольевич предложил регулярно встречаться и вместе решать все проблемы.

О.Абб

## 22 июня – День памяти и скорби

В этом году исполнилось 70 лет со дня начала Великой Отечественной войны, самой жестокой и кровопролитной за всю историю человечества. Субботу, 18 июня у всех памятников, обелисков и мемориалов ГО Богданович прошли траурные митинги, в которых приняли участие руководители города, участники и ветераны Великой Отечественной войны, учащиеся образовательных и спортивных учреждений, все неравнодушные к нашей истории горожане. На митинге собравшиеся почтили минутой молчания героеев павших в боях за Родину и возложили цветы.

## Конкурсы ко Дню молодежи

### МАМЫ и ПАПЫ!

Отдел молодежных проектов приглашает принять участие в уникальном семейном шоу КОЛЯСКА МЕЧТЫ

-Мечтаете сделать мир вокруг себя ярче?

-Обладаете творческим потенциалом?

-Хотите заявить о себе и о своей семье?

Для этого Вам нужно:

Подать заявку на участие до 24 июня по адресу ул. Советская, 1 (ДКиЦ) кабинет №8 или по тел. 22-9-22

Оригинально оформить детскую коляску.

Принять участие в шоу, которое состоится 25 июня на центральной площади города.

Выиграть один из многочисленных супер-призов.

**С.К.Н.**  
Мы предлагаем окна и двери ПВХ (профиль-КБЕ)  
Отделочные работы: Гипсокартон, ламинат, кафель, панели ПВХ, МДФ...  
Монтажные работы: Сантехника, электрика, межкомнатные и сейф двери...  
Тел. 89041678526

Приносим извинения у А.В. Жигалова и у наших читателей за опечатку в статье «Просто образ жизни» в № 23 от 9 июня. Следует читать вместо с. Тыгиш- с. Троицкое.

## День медицинского работника

## Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» средних медицинских работников



Халаты белые и руки сильные,  
всегда умелые, оперативные.  
В борьбе с болезнями вы -  
беззаветные,  
и нет полезнее призыва этого.  
Вы очень разные, вы все - ценимые.  
Светло вам; праздновать и жить,  
любимые!

В связи с празднованием Международного дня медицинского работника, в целях повышения знаний, инициативы и активности медицинских работников, 10

июня в Богдановичской ЦРБ прошел конкурс среди медицинских работников, в котором приняли участие семь человек: Ю.В.Яркова – медицинская сестра терапевтического отделения, О.В. Лоскутова – медсестра терапевтического отделения, Л.А. Бисерова – фельдшер Байновской общеврачебной практики, С.Н. Петрова – фельдшер взрослой поликлиники, Т.М. Бубенщикова – медсестра детской поликлиники, А.С. Глумов – фельдшер

Продолжение на 11-ой странице

**ЦЕНТР КРОВЛИ И ФАСАДА**  
**МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ**  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

- ЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- ВОДОСТОКИ
- САЙДИНГ
- ТЕПЛИЦЫ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ЗАБОРЫ

**ПРОДУКЦИЯ СО СКЛАДА И ПОД ЗАКАЗ**

Сухой Лог, ул. Белинского, 56  
(ТЦ "Кольцо" 3 этаж, бутик №75)  
8 (34373) 4-35-95

**Всё для семейного отдыха**

**Сауна с бассейном 7 дней в неделю (24 часа в сутки)**  
джакузи, парилка, бильярд, уютная комната отдыха

Сауна ТК «Островок» ул. Крылова 48.  
Тел. 8-909-018-38-26; 8-909-007-32-33

Для проведения вечеров в кафе «Островок» требуется исполнитель живой музыки

Т.8-922-158-92-94

**Ворота автоматические секционные, рольставни DoorHan**  
изготовление, продажа, установка, гарантийное и послегарантийное обслуживание, ремонт.

Тел. 8-922-158-92-94

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
Город, межгород, переезды.  
Кузов большой  
8-922-600-75-16  
8-965-545-18-25  
по городу  
150 руб/час

**РАБОТАЕМ НА Ваш ИМИДЖ**

- Профессиональные PR-тексты, журналистские статьи (создание, подготовка к размещению в СМИ и на Вашем корпоративном сайте);
  - Редактирование Ваших текстов, подготовка к публикации;
  - Логотип и эмблема (разработка и создание в графических программах);
  - Макет рекламного объявления любой формы (подготовка к размещению в печатном СМИ или тиражированию в типографии);
  - Фотосъёмка на мероприятиях, фотоподактирование, имиджевые и событийные фото-клипы;
  - Корпоративная газета, журнал (разработка содержательной и графической моделей, комп.верстка, редактирование, доведение выпусков до типографии).
- 8-902-2712-515, Елена.**  
Возьмите это объявление «НА КОНТРОЛЬ!»  
Ил Смирнова. Св-во гос.регистра № 06090958

**ПРОДАЮ ПОРОСЯТ**  
1,5 - 2 МЕСЯЦА, ЦЕНА 2500  
**Тел. 8-950-64-95-436**

**МАСТЕР'OK**  
магазин

В продаже имеется:  
 ✓ инструменты  
 ✓ строительные и отделочные материалы  
 ✓ вентиляция  
 ✓ сантехника  
 ✓ электротовары  
 ✓ люстры бра  
 ✓ водонагреватели и т.д.  
 Принимаем предварительные заказы от населения и организаций  
 Приходите мы открылись, чтобы Вам облегчить жизнь!!!  
 ул. Гагарина 28  
 Тел. 5-03-39

**ИП Толмачев Е. Г.**  
Народное цифровое спутниковое телевидение «Триколор», «Радуга ТВ» (остерегайтесь подделок, проверяйте сертификат авторизованного дилера!)  
Телефоны: ТЦ Октябрь 2 этаж 5-99-77; 8-902-44-27-688

**ПРОДАМ** витрины средне и низкотемпературные.  
Шкаф-купе среднетемпературный (дверь-стекло)  
Кондиционеры потолочные (кассетные)  
Весы электронные (натяжные)  
**все б/у недорого**  
**Тел. 8-965-509-82-98; 2-59-32**

**АВТОЦЕНТР «МАЯК»**  
**такси 3-33-33**  
**8-909-002-60-59** (мы перезвоним)  
просто запомнить, быстро набрать.  
Требуются пунктуальные водители с л/а и вежливые диспетчера.  
**тел. 8-961-768-51-43**

**Индивидуальное и семейное КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ**  
Конфликты (личностные, межличностные, производственные), последствия супружеских измен, разводов, отношения с детьми, психотравмирующие события, тревожность, страх, депрессии, горевание при утрате, одиночество, психосоматические заболевания и др.  
Психологическое сопровождение беременности, предродовая и постродовая депрессии.  
**Прием ведет квалифицированный ПСИХОЛОГ с длительным опытом работы.**  
Диплом Института практической психологии Российской академии наук г.Санкт – Петербург.  
Гарантии: анонимность, конфиденциальность.

Предварительная запись: **8-922-216-93-09**

**Продам щенка Той терьера**  
**тел. 46-2-57**

**Ремонт**  
холодильников и автоматических стиральных машин.  
Тел. 2-56-24,  
8-950-193-99-69

**Продам поросля 1 месяц**  
**2000руб.**  
**тел. 8-922-273-984**

**На АВТОМОЙКУ требуются:**  
**-автомойщики**  
(коммуникабельные, опыт работы)  
**Тел. 8-909-020-30-04;**  
**8-902-269-83-29**

Общество с ограниченной ответственностью  
**“СтройКом”**  
строительная компания  
Предлагает Вам оконные системы из ПВХ профиля  
9 000 руб 12 000 руб 14 500 руб  
Профиль Римарен(4 камеры) 71мм.  
КАЧЕСТВО  
РАЗУМНЫЕ ЦЕНЫ  
ГАРАНТИЯ  
Тел.: 8 922 12 333 88  
ПОД КЛЮЧ

Фирма AVON  
приглашает  
к сотрудничеству!  
Подарок новому  
представителю!  
т.8-902-275-10-94; 2-55-80

**разнорабочие**  
**т.8-909-007-3233**  
(звонить с 8-00-17-00)

**ПЛИТКА ТРОТУАРНАЯ**



Подробный прайс можно скачать на сайте BGDN.RU

TK «Островок»

Большой выбор,  
разнообразная гамма цветов.  
Высокая прочность и морозостойкость  
Большие возможности применения  
г. Богданович, ул. Крылова, 48  
тел. 8-922-1589-294

**Требуется столляр**  
(опыт работы приветствуется, без в/п.)  
**Тел. 8-963-03-60-892**  
**8-961-77-044-96**

**Требуются на предприятие**  
**СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКИ,**  
**ДВОРНИКИ, ПЛОТНИКИ.**  
**тел. 8-950-20-17-209**

  
**Сделаю всё на черном  
граните и мраморе.**  
**Портрет в полный рост  
(гравировка, установка)**  
**ПОРТРЕТЫ В РУЧНУЮ**  
**Адрес: ул. Энгельса 75**  
**т. 8-950-541-34-36**

## Предварительные итоги Всероссийской переписи населения 2010 года

## Приобщение к народным традициям

Согласно предварительным итогам, опубликованным в марте 2011 года в «Российской газете», на сайте Росстата [www.gks.ru](http://www.gks.ru) и на сайтах территориальных органов, в ходе Всероссийской переписи населения 2010 года было учтено 142905,2 тыс. человек, постоянно проживающих в Российской Федерации. Кроме того, были переписаны 90,2 тыс. граждан России, находившихся за рубежом в связи с длительной служебной командировкой по линии органов власти Российской Федерации (включая проживающих с ними членов их семей), и 487,3 тыс. лиц, временно находившихся на территории России и постоянно проживающих за рубежом.

Среди федеральных округов лидерами по числу жителей, как и в 2002 году, стали Центральный, Приволжский и Сибирский федеральные округа, на территории которых проживает более 61 процента населения страны.

Численность Приволжского федерального округа в сравнении с данными переписи 2002 года сократилась на 4 процента. При этом население сократилось во всех субъектах, кроме Республики Татарстан, где число жителей увеличилось на 0,2%, за счет превышения миграционного прироста над естественной убылью.

Российская Федерация занимает восьмое место в мире по численности постоянного населения после Китая (1325 млн человек), Индии (1150 млн человек), США (304 млн человек), Индонезии (229 млн человек), Бразилии (190 млн человек), Пакистана (162 млн человек) и Бангладеш (145 млн человек). Среднегодовые темпы снижения численности населения возросли в два раза и составили 0,2 процента (за прошлый межпереписной период с 1989 по 2002 год этот показатель составлял 0,1 процента).

Согласно положениям Федерального закона «О Всероссийской переписи населения», итоги переписи должны быть доступными каждому и подлежат официальному опубликованию. Для этого Правительством Российской Федерации

образована рабочая группа по официальному опубликованию итогов Всероссийской переписи населения 2010 года. Ее возглавляет министр экономического развития Российской Федерации Э.С. Набиуллина. В состав рабочей группы вошли представители Администрации Президента Российской Федерации, Аппарата Правительства Российской Федерации, заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, Общественной палаты, СМИ, научного сообщества.

Официальное опубликование итогов Всероссийской переписи населения 2010 года будет производиться на федеральном и региональном уровнях. На федеральном уровне публикуются итоги по России в целом, федеральным округам и субъектам Российской Федерации. При этом будут представлены данные, характеризующие страну с точки зрения административно-территориального деления и деления на муниципальные образования.

Концепцией и планом распространения итогов переписи населения предусматривается обеспечить заинтересованным лицам максимальный доступ к ним. По мере подготовки они будут публиковаться на сайтах Росстата и его территориальных органов в открытом доступе. Кроме того, итоги переписи будут распространяться в виде атласа, брошюр, буклетов, презентационных материалов как в печатном виде, так и на электронных носителях. В 2013 году каждый пользователь получит онлайн-доступ к неперсонифицированным микрорадиальным базам Всероссийской переписи населения, при этом в обязательном порядке будут применяться средства защиты конфиденциальности информации.

Публикации итогов переписи будут направлены в общедоступные библиотеки, библиотеки вузов, академий наук.

[www.gks.ru](http://www.gks.ru)

Не первый год учащиеся МОУ-СОШ № 4 знакомы с ансамблем «Сударушка» ДДиТ «Колорит» (руководитель Никитина В.М.). Дети очень любят эти яркие, запоминающиеся встречи. Ребята с удовольствием слушают народные и патриотические песни в исполнении участников ансамбля. С интересом рассматривают старинные вещи, узнают их назначение. Но больше всего детям нравится игры, забавы, которые устраивают энергичные, жизнерадостные участники коллектива «Сударушки». На протяжении всего учебного года коллектив «Сударушки» сопровождал учащихся, отмечая традиционные

праздники. На «День пожилого человека» прошли замечательные игры с бабушками, были и подарки, и чаепитие. Интересно отметили Рябиновый спас, Пасху, Масленицу. 6 мая состоялась музыкальная гостинная, посвященная песням военного и военного времени. Дети, затаив дыхание, слушали и подпевали. Закончилась встреча чаепитием и вручением поздравительных открыток. Мы с нетерпением ждем новых встреч с участием ансамбля «Сударушки».

МОУ-СОШ №4 учащиеся 26 и 28 классов, учителя Поляголова Т.В., Щеколдина Л.М.

## СПК «Колхоз имени Свердлова»

сообщает, что 30.06.2011 года в 14.00 в здании машино-тракторной мастерской (МТМ), в красном уголке на территории автогаража, расположенному по адресу: Свердловская область, Богдановичский р-он, с. Байны, ул. Мичурина, 51, состоится общее собрание участников колективно-долевой собственности на землю со следующей повесткой:

1. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которого в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Разное.

3. При себе иметь паспорт и свидетельство на право собственности на землю.

**УТЕРЯН паспорт** на имя Беломестных Владислава Владимировича. Прошу вернуть за вознаграждение.

**Тел. 8-953-607-71-22;**

**ПРОДАЕТСЯ ЕВРОВАГОНКА**  
**250 РУБ./М2**  
**Тел. 8-909-022-44-87**

**Строй Мастер**  
Остекление балконов и лоджий.  
\*Из алюминиевого профилия.  
\*Обшивка.  
\*Вынос.  
\*Крыши.  
Телефон:  
8(34376) 5-777-0;  
8-953-8-222-100  
ИП Костромин В. А.  
Делаем как для себя!!!















Окончание. Начало - на 2-ой странице.

День медицинского работника

## Конкурс проффессионального мастерства «Лучший по профессии» среди медицинских работников



станции скорой медицинской помощи, К. А. Корякина – фельдшер Ильинского фельдшерского пункта.

Конкурс проводился в два этапа. Первый - включал в себя тестирование, по основным вопросам профессиональной деятельности, определявший уровень теоретической подготовки конкурсантов. Участники ответили на вопросы, их знания оценивало компетентное жюри. Второй этап состоял из пяти заданий.

В небольшом актовом зале детской поликлиники царила праздничная атмос-

фера. «Гуделками», «свистелками», горячими аплодисментами встретили конкурсантов коллеги и группы поддержки.

Первым конкурсным заданием была - «Визитная карточка» - приветствие. В этом конкурсе, весело и талантливо конкурсантам помогали коллеги.

С заданием конкурсантам справились на отлично. Звучали песни, стихи на профессиональную тематику, демонстрировались эмблемы отделений. Болельщики выражали свою поддержку плакатами и

речевками.

В главной, «профессиональной», части конкурса все участники, как на настоящем экзамене, тянули билеты. Участникам было предложено – произвести действия, согласно алгоритму; продемонстрировать свои профессиональные знания, мастерство в искусстве манипуляции (практического задания): сделать внутримышечную инъекцию, измерить давление, взять кровь из вены, исследовать пульс, промыть желудок.... Все конкурсанты показали высокий профессионализм и любовь к своему делу.

Домашнее задание было кульминацией конкурса на тему «Юмор в профессии», где принимали участие и группы поддержки.

Это было самое веселое задание, которое больше напоминало театрализованное шоу, в котором медики продемонстрировали, как они умеют искрометно шутить и радовать зрителей своими

артистическими талантами.

Оценивало конкурс беспристрастное жюри: А.И. Крячко – зам. главного врача по медицинской части, В.И. Ситникова – заведующая методическим отделением ЦРБ, Н.В. Половникова – главная медсестра ЦРБ, Н.С. Новолоцкая – старшая медсестра стоматологической поликлиники, Л.А. Кулезнева – старшая медсестра туберкулезной больницы.

Все задания оценивались членами жюри, при этом учитывалась, активность группы поддержки и тестирование.

По итогам конкурсных заданий абсолютным победителем конкурса стала фельдшер Ильинского фельдшерского пункта – К.А. Корякина. Победительница конкурса будет отмечена и награждена денежным поощрением на торжественной церемонии в день медицинского работника, которая состоится в ДКЦ 17 июня.

Самая активная команда поддержки скорой медицинской помощи получила в подарок – электрический вентилятор. Их зажигательное выступление вызвало живой интерес и бурю оваций у зрителей. Все участники конкурса получили в награду по огромному букету цветов и памятные подарки.

О.Абб

### ПЛИТКА ТРОТУАРНАЯ

Большие возможности применения  
Высокая прочность и морозостойкость  
Большой выбор, разнообразная  
гамма цветов.



Надежда Казанцева, Вадим Кунавин, Сергей Аникин, Сергей Попов, Михаил Мартынов. А также жители ГО, которые не остались безучастными к надвигающейся опасности и проявили смелость, отвагу при тушении пожаров. Это - Алексей Швецов, Александр Воробьев, Александр Суворков, Владимир Суворков, Владимир Андреев, Александр Андреев, Рашид Абдрахимов, Юрий Шамриков, Евгений Пакулин, Владимир Пургин, Анатолий Фомин, Николай Браузер, Александр Бурков, Виктор Гилев, Александр Фля-

гин, Анатолий Копырин, Игорь Васильев, Александр Богданов, Владимир Павлов, Сергей Полухотов, Владимир Апгин, Борис Желнин, и Александр Долгополов.

Пожароопасный сезон еще не окончен, поэтому все структуры нашего ГО работают в полную силу, а население города и сельских территорий призывают к бдительности. Ответственность за несоблюдение норм противопожарной безопасности остается наказуемой.

По материалам сайта gobogdanovich.ru

### Подводя итоги

## В Богдановиче наградили активистов-огнеборцев



По итогам весеннего пожароопасного периода глава городского округа Богданович в зале заседаний администрации провел совещание, на которое были приглашены все участники тушения лесных пожаров на территории ГО, а также начальники всех сельских территорий. В ходе совещания были подведены итоги весеннего пожароопасного периода 2011 года и рассмотрены задачи по предотвращению и тушению пожаров в лесах на летний период 2011 года. Об оперативной обстановке с пожарами за прошедший период 2011 года и о задачах по предотвращению и тушению по-

жаров в населенных пунктах городского округа на летний период 2011 года доложили: Александр Терин – директор Государственного Учреждения Свердловской области «Сухоложское Лесничество», Альберт Алешин – начальник милиции общественной безопасности и Александр Поликарпов – и.о начальника Гослажднадзора.

По итогам весенней работы с пожарами, глава А.А. Быков наградил членов добровольных пожарных отрядов Почетными грамотами, Благодарственными письмами и денежными премиями. Всего было награждено 28 человек. Это люди, которым небезразлична судьба своих земляков и своего населенного пункта. Они откликнулись в то время, когда их помощь особо была востребована, и не дали огню распространиться на жилые территории.

Почетной грамотой главы был награжден тракторист Сергей Пахтин, также ему вручена денежная премия. Благодарственными письмами главы ГО и денежными премиями были награждены начальники сельских территорий:



Недаром профессия пожарного считается сугубо мужской профессией, и чтобы быть пожарным нужно прежде всего обладать отличным здоровьем, физической силой, выносливостью, быть решительным, смелым, иметь твердый характер, силу воли, быстроту реакций, (не случайно для желающих поступить на такую службу проводится жесткий медицинский отбор). Не могут не восхищать и вызывать уважения бойцы огненного фронта, по первому зову, в любое время суток они немедленно придут на помощь.

К нам в редакцию пришла женщина, и сообщила, что выйдя на балкон, она увидела птицу, которая запуталась в ветке дерева. Птенец галки висел вниз головой и уже обессиленный, едва подавал признаки жизни, взмахами крыльев. Маленький, еще не окрепший он ни как не мог освободиться от обившей его лапу ветви клена. Вокруг него кружили сородичи, кричали, привлекая про-

хожих, словно просили у людей помощи. И люди услышали. Вместе мы набираем номер - 01, сообщаем о случившемся, и называем точный адрес. В считанные минуты, пожарная машина с бойцами II отряда прапорщиком – С.В. Пургином и старшим сержантом В.И. Гончаром, была на месте происшествия. Оценив обстановку, В.И. Гончар ловко, (как будто он каждый день лазит по деревьям) бесстрашно полез на вершину, где на уровне пятого этажа находилась «пленица». Прохожие с замиранием сердца смотрели на спасателя. Ствол дерева чем выше, становился все тоньше и тоньше, кроме того до птицы нужно было дотянуться. Бережно распутав ее лапку, положив птицу на пазуху, спасатель, под восхищенные взгляды, спустился вниз. Вручил перепуганную еле живую птаху, быстро сел в машину, и был таков... Мы даже не только спросить имена, но и поблагодарить то, толком не успели. А ведь они, огнеборцы – МЧСники изо дня в день мужественно и бесстрашно совершают подвиги, не считая их, чем – то особенным, это их работа, а скорее всего образ жизни. Ведь случайные люди в пожарной части не служат.

Мы, конечно, узнали их имена, позвонив в ПЧ 81, и искренне благодарим бойцов II отряда: прапорщика – С.В. Пургина и старшего сержанта В.И. Гончара, мужество, ловкость, смекалку и милосердие. Спасибо Вам, ребята, мы можем смело доверять вам и наши жизни.

О.Абб



**Сдается в аренду**  
**магазин**  
по адресу: ул. Степана Разина 41  
площадь 70 кв.м.  
тел. 8 - 922-158-92-94

